

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



泰州铁通官网

年月日下午四点，泰州铁通会议室装扮一新，喜气洋洋，圣诞树张开泰州铁通官网热情的臂膀欢迎着名员工家属参加泰州铁通主题为“温暖平安夜铁通合家欢”的圣诞节员工家属座谈会。

座谈会在一片轻松愉悦的气氛中进行着，各位家属先进行了简单的自我介绍打破“坚冰”后，季旭总经理代表领导班子首先对大家从百忙之中抽空参加座谈会的各位家属们表示热烈的欢迎，其次季总经理和大家一起畅谈畅想了泰州铁通发展成长和壮大，一起展望了泰州铁通更加美好的明天，字里行间也表示了对员工家属的感谢理解和支持，称军功章里也有家属的一半。员工家属也纷纷表示公司领导处处为员工着想，给员工提供这么好的一个施展才能和技能的舞台，家属也会尽心尽力，全力支持铁通工作，他们也会时时刻刻心系铁通，情牵铁通，为泰州铁通的建设添砖加瓦，贡献应有的力量。靖江分局侯剑锋的爱人说：有了铁通的大家才有我们的小家，作为爱人，我一定全心全意支持他工作，照顾好老人和孩子的衣食住行，让他一颗心全情扑在他所热爱的电信事业，同时也深情的希望自己的爱人能照顾好自己的身体，按时吃饭，注意休息。

此次员工家属座谈会给家属提供了一个相互交流和倾诉的平台，进一步拉近了企业和员工之间的距离，更多的增进了领导和员工面对面的交流和沟通，进一步打造了泰州铁通“点燃热情迸发激情呵护亲情”的“三情”文

化中的亲情文化。

(姚丽)为庆祝三八国际妇女节,加强女员工之间的沟通和交流,关爱女同胞健康,增强防病意识,周六上午泰州铁通工会请来泰州市妇幼保健院从事妇产科工作二十余年的吉维求主治医师为女同胞上了一堂生动而活泼的“三八国际劳动妇女节00周年女性职场健康知识讲座”。专家从女同志身理特征不同年龄段常见病的预防和治疗,日常保健护理健康心理疏导等方面进行了深入浅出的讲解,关爱生命,珍爱身体,以健康的身体和良好的心态投入到工作中去,健康快乐每一天。

同时,分公司领导班子也通过OA向公司名女同胞送去了节日的问候和诚挚祝福,充分肯定了女同胞在工作中起着“半边天”的作用,巾帼不让须眉,与公司同发展,共进步,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,为公司的发展作出了重要贡献。(姚丽)(本文来自:人民网)我是铁通用户竟然好久无法访问泰州铁通官方网站了,泰州铁通官网还有宝成影院,其他铁通用户能访问吗。泰州铁通官网还有泰州铁通宽带用户默认的DNS服务器实在太垃圾,中关村在线竟然都无法解析,只能在路由器中改成徐州铁通的DNS才能访问。

一综合部拟出台《关于进一步加强公司考勤制度的管理办法》(修改版),公司将成立以主要领导为首的劳动纪律检查领导小组,不定期地对各在岗人员考勤进行检查与抽查,并做好记录。二再次重申请销假制度,遇事需请假者半天内需部门负责人批准;一天内需分管领导批准;超过一天以上需报主管领导批准。四各部门经理要以身作则,抓好本部门的劳动纪律,严格考勤管理,不得有包庇行为,发现者负有连带责任并记入考核。五提高晨会工作实效性,切实加强快速响应机制,各部门认真听取各分局提出的问题,能答复的当场答复,不能当场予以答复的,两天内给分局长答复。

铁通泰州

通过考勤管理办法的出台,希望能提高员工遵守劳动纪律的积极性和自觉性,同时也希望各部门能高度重视,切实加强劳动纪律管理,确保各项工作有条不紊地开展。主要是对设备在使用过程中需要注意的事项进行重点讲解,内容包括PBX设备与IAD设备之间的组网关系功能与缺陷问题IAD设备在使用中的一些基本常识等。

原文地址:<http://jawcrusher.biz/ptsb/DIXeTaiZhouI5fLG.html>